

Belarus Ivan Levchenko

Уважаемый господин Председатель,
Уважаемый г-н Генеральный директор,
Ваши Превосходительства,
Дамы и господа,

Нынешняя сессия Генеральной конференции ЮНИДО является важным этапом в деле глобальных усилий в области развития.

С принятием Лимской декларации по промышленному развитию и сотрудничеству 1975 года стратегия развития промышленности как важный фактор экономического роста позволила добиться определенных результатов в создании условий для искоренения нищеты и решении многих социальных проблем.

В то же время такие злободневные вопросы современности как неравенство экономических возможностей и доступа к ресурсам, экологические проблемы остаются на повестке дня мирового сообщества и требуют активизации его усилий.

В этой связи Республика Беларусь приветствует решение Генеральной Ассамблеи ООН о проведении межправительственных переговоров по вопросу подготовки повестки дня в области развития после 2015 года, нацеленной на достижение инклюзивного и устойчивого промышленного развития. Полагаем, что ЮНИДО, в силу уникальности своего мандата, должна сконцентрировать усилия на оказании поддержки государствам в решении этой задачи.

Особое значение приобретает разработка Целей устойчивого развития, которые послужат своего рода ориентирами для государств на пути к устойчивому развитию и последовательно заменят собой Цели развития тысячелетия. Этот процесс должен сопровождаться оценкой реального потенциала и роли стран со средним уровнем доходов в достижении глобального устойчивого развития.

Беларусь выражает приверженность духу и идеям принятой Лимской декларации. Мы рассматриваем ее в качестве важного импульса в контексте разработки перспективной повестки дня развития после 2015 года и укрепления роли ЮНИДО в данном процессе. Приветствуем призыв уделять должное внимание странам, находящимся на различных этапах развития, включая страны со средним уровнем доходов.

Г-н Председатель,

Наша страна придает важное значение взаимодействию с ЮНИДО, которая имеет существенные преимущества в вопросах содействия промышленному развитию государств-членов.

Неотъемлемой составляющей как промышленного, так и социально-экономического развития каждого отдельного государства является совершенствование инновационного компонента.

В своем промышленном развитии Республика Беларусь ключевую роль отводит инновационной деятельности. Мы стремимся к переходу на новые современные и высокие технологии, которые способствуют созданию новых видов товаров и услуг, новейших экологически чистых материалов и продуктов, модернизации действующих производств в целях повышения уровня конкурентоспособности национальной экономики.

Уверены, что реальное содействие в достижении поставленных целей промышленного и инновационного развития страны окажет реализация Рамочной программы сотрудничества между Правительством Республики Беларусь и ЮНИДО, подписанной в октябре 2013 года. Рассчитываем на плодотворную совместную работу с ЮНИДО в таких областях, как окружающая среда и энергетика, поощрение инвестиций и трансфер технологий, развитие и сотрудничество малых и средних предприятий, укрепление инфраструктуры качества, укрепление агропродовольственного и автопромышленного секторов.

Убеждены, что расширение технического сотрудничества, как одной из основных функций деятельности ЮНИДО, позволит Организации надлежащим образом реагировать на запросы государств-членов и обеспечит эффективность и целенаправленность поддержки национальных приоритетов и стратегий в области промышленного развития.

Спасибо за внимание.